

Нет ничего интереснее и увлекательнее для детей, чем игра и если эта игра приключенческая! Вот и у нас в детском саду 6 сентября в старшей и подготовительной группах прошло развлечение «Пиратская вечеринка или в поисках затерянных сокровищ».

С самого утра в нашем детском саду было шумно и весело! Дети вместе со своими воспитателями участвовали в увлекательной игре, которая проходила на территории детского сада.

Ребята отправились в сказочное путешествие по морским глубинам на поиски клада. Путь был нелёгок. Испытания детей не испугали. Они с интересом выполняли все задания капитанов пиратов.

Так, ребята прошли все испытания! Пройдя по маршруту, указанному на карте, маленькие пираты быстро нашли сундук с сокровищами. В ходе развлечения дети показали свою смекалку, ловкость, сообразительность, смелость, умение работать в команде. А главное, открыли, что настоящий клад, который у них есть – это золото истинной дружбы!

Было так весело! На память каждая группа сделала фотографию с пиратами. Жаль было расставаться, но их ждали важные морские дела, а дети ещё долго веселились. "Это был мой один из лучших дней в детском саду!" - говорили многие дети. И мы этому очень рады!

